
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt a fazer 
a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 
28/11/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: 
OF.GB nº 169/2022 – Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa 
os Projetos de Leis nº 62, 63, 64 e 65/2022; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei 
nº 08 de 02 de dezembro de 2022 – Autoria dos Vereadores. ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O Senhor Presidente passa 
de imediato para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do 
PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou lamentando 
a perca de Oscar Neubert dando os pêsames aos familiares e amigos. 
Parabenizou a servidora desta casa Ana Paula Goldani pela passagem do seu 
aniversário.  Convida a toda comunidade para Festa de São Cristóvão, no bairro 
Olaria no dia onze de dezembro do corrente ano. Também falou que foi cobrado 
pelos os munícipes sobre a iluminação da rua Alberto Pasqualine, e solicita a 
secretaria competente para que dê uma atenção. Exaltou sobre as emendas 
impositivas ao Projeto de Lei nº 58/2022, para que consiga suprir algumas 
necessidades das entidades nas quais foram designadas e agradeceu o 
Assessor Jurídico e ao Vereador Marcio Ferrari pela atenção que foi dada para 
que essas emendas acontecessem. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 57/2022. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 
sendo votado e aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Emenda 
Impositiva nº 01 ao Projeto de Lei nº 58/2022- Autoria: Vereador Marcio 
Ferrari. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o 
Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra: Cumprimentou o senhor 
Presidente e demais colegas Vereadores. Falou que essas emendas impositivas 
é uma vitória para nós nove Vereadores que é uma Lei que entrou em vigor no 
ano de 2018 e só agora foi aplicada, esse valor que foi destinado só entrara no 
ano que vem, tendo sua aprovação esse ano. Sobre o valor foi cinquenta por 
cento para área da saúde aonde a demanda é maior. E o restante para as 
demandas solicitadas pela comunidade. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo mais quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Emenda Impositiva nº 02 ao Projeto 
de Lei nº 58/2022- Autoria: Vereador Julio Witt. Cumprimentou o senhor 
Presidente e demais colegas Vereadores. Para esclarecimento sobre as 
bicicletas será para as agentes de saúde. E sobre o Instituto Beneficente será 
para o desafio jovem de Terra de Areia. O Senhor Presidente colocou em 

 

 



discussão, não havendo mais quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Emenda Impositiva nº 03 ao Projeto 
de Lei nº 58/2022- Autoria Vereador Pedro Henrique Gross. Cumprimentou o 
senhor Presidente e demais colegas Vereadores. Iniciou explicando para a 
população que indica o ensaibramento para dar melhor qualidade nas ruas e na 
saúde que é de grande valia para a população. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo mais quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Emenda Impositiva nº 04 ao Projeto 
de Lei nº 58/2022- Autoria Vereador Diogo Souza. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 
sendo votado e aprovado por unanimidade. Emenda Impositiva nº 05 ao 
Projeto de Lei nº 58/2022- Autoria Vereador Manoel Pedro de Andrade. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Emenda 
Impositiva nº 06 ao Projeto de Lei nº 58/2022- Autoria Vereador Lucas Vieira. 
Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores. Iniciou 
falando ser uma conquista para os Vereadores sendo cinquenta por cento para 
a saúde e cinquenta por cento para recurso livre sendo esse valor passei para 
as maiores demandas que tenho sendo elas as estradas. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo mais quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Emenda Impositiva nº  
07 ao Projeto de Lei nº 58/2022- Autoria Vereadora Lucimara da Silva. 
Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores. Falou em ser 
uma emenda muito importante e que ajuda a todas as secretarias para o 
desenvolvimento. E sobre a indicação da praça é para a comunidade ter uma 
área de laser. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo mais 
quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por 
unanimidade. Emenda Impositiva nº 08 ao Projeto de Lei nº 58/2022- Autoria 
Vereadora Elizete Ferreira. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado 
por unanimidade. Emenda Impositiva nº 09 ao Projeto de Lei nº 58/2022- 
Autoria Vereador Lindonês K. dos Santos. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada na ORDEM DO 
DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  
Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declara encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 12 de dezembro de 2022. 
Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados 
os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente 
e demais Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
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